
公租房换房申请书(汇总5篇)
时间流逝得如此之快，我们的工作又迈入新的阶段，请一起
努力，写一份计划吧。我们该怎么拟定计划呢？下面我帮大
家找寻并整理了一些优秀的计划书范文，我们一起来了解一
下吧。

托班春季班务工作计划篇一

一、活动目标：

1.清楚老师的提问，并能回答问题。

2.学念儿歌，感受学念儿歌的乐趣。

二、活动准备：各种风车若干。

三、活动过程：

1.出示各种风车，引起幼儿的兴趣。

这是什么呀?

小朋友跑起来，手上的风车会怎么样啊?

现在风车给我们带来了一首好听的儿歌。

2.教师有感情的念儿歌。根据风车的内容做出相应的动作。

3.幼儿每人手拿一个风车跟教师学念儿歌。

4.带幼儿去外面玩风车。

儿歌：



小风车

小风车，真好玩。

我一跑，它就转。

转呀转转呀转。

风车跟着秋风转。

托班春季班务工作计划篇二

一.设计意图：

饼干是托班孩子们最熟悉和喜欢的食品，以饼干为主题来设
置课程孩子们也是非常喜欢的，通过情景设置来让孩子们认
识方方的和圆圆的饼干，更让孩子懂得要和大家一起分享。

二.活动目标：

1、通过观察，触摸初步认识圆形和方形，能说出生活中的一
些圆形和方形的物品。

2、能大胆表达自己的愿望。

3、懂得和别人分享，体验和别人分享的快乐。

4、初步培养观察、比较和反应能力。

5、积极参与数学活动，体验数学活动中的乐趣。

活动准备：

长方形、正方形、圆形饼干若干



三.活动过程：

1、导入：手指游戏(小白小白上楼梯)

师：宝宝们，早上好。

幼：老师早上好。

师：今天早上我们班来了很多客人老师，跟客人老师问声好。

幼：好。

师：小朋友把手拿出来。(教幼儿做手指游戏)。

师：肯德基吃饱了吧?

幼：(1)饱了。

师：王老师还没吃饱。我还想吃点东西。

(2)没吃饱。

王老师带你们再吃点别的好吃的。

2.呈现盒装饼干。

师：这里有个盒子是薛老师昨天带给我们大家的好东西，想
不想知道是什么东西?

幼：想。

师：打开盒子，呈现饼干，看看这是什么?

幼：饼干。



师：对了。仔细观察这个饼干是什么样子的?

幼：圆圆的。

师：是的，是圆圆的饼干，(多次强调圆圆的)王老师最爱吃
圆圆的饼干了，啊呜，真好吃。

师：我看了里面还有吗?呈现方形的饼干，这是什么样子的?

幼：方方的。

师：我们薛老师最喜欢吃方方的饼干了，(多次强调方方的饼
干)来给薛老师吃。啊呜，真好吃。

师：我们刘阿姨啊，喜欢吃方方的和圆圆的饼干。王老师看
看还有没有饼干了，还有，来送给我们刘阿姨吃。

3.分享饼干

师：宝宝们，你们想吃饼干吗?老师看你们都流口水了。

幼：想。

师：来宝宝们来排好队到老师这吃饼干，告诉老师你想吃什
么样子的饼干?方方的饼干?圆圆的饼干?圆圆的饼干，方方的
饼干?老师听到了就给你们吃。(鼓励幼儿大胆说出：我要吃
方方的饼干，我要吃圆圆的饼干)

四.延伸活动

托班春季班务工作计划篇三

工作计划是教师在教学过程中经常要用到的，工作计划有利
于寻找和运用工作及事物的规律。本篇工作计划适合中



班，365课件大量最新最全的幼儿园教案和个人计划，欢迎收
藏和转发!

一、班级情况分析

本班幼儿总人数有xx人,大部分的幼儿都已经在幼儿园生活和
学习一年了,他们在生活的自理能力上提高了,基本都能自我
服务,学习上有了自觉性,主动性,探索性,生活行为习惯好,文
明有礼,尊重长辈,尊重老师,团结同伴,能和睦相处,但是仍存
在一些问题,如继续加强幼儿午睡的自觉性,继续加强幼儿安
全,卫生知识,提高幼儿自我防范,自我保护意识。我们两位老
师团结一致,使幼儿的一天保教工作做到最好。

二、管理班级计划

1、班主任老师带好头,言行好,衣着整齐,能认真接受上级领
导布置工作,服从领导安排。

2、继续加强幼儿安全卫生意识,提高幼儿自我防范,自我保护
意识。

3、继续培养幼儿行为习惯,日常礼貌用语,学习礼貌待人,尊
重别人。

4、教师互相交流学习,取长补短,利用本园的有利条件,将教
学继续提高,确保幼儿一天正常的教学活动，把知识传授给幼
儿。

5、做好各科的教学工具。

6、保育方面，首先能把教室的卫生时刻打扫干净,做好交接
班工作,做好午睡工作,时刻关注幼儿面色变化,幼儿身体的冷
热,教育幼儿能自我服务,自己的事情自己做,学习收拾自己的
玩具,衣服,图书等物品。



三、教学工作计划

1、班主任老师与科任老师互相学习,互相探讨教学，取长补
短,提高各自教学水平,提高幼儿的学习兴趣,开发和培养幼儿
体、智、德、美全面发展。

2、有目标地制作各科的教学工具,充分地利用本园的有利条
件,通过剪、撕、折,来培养幼儿的动手操作能力、手腕灵活
性,培养幼儿的观察能力和想象能力。

3、加强体育锻炼,保证每天半小时体育活动时间。通过体育
游戏等形式,培养幼儿参加体育活动的兴趣,增加幼儿体质。

4、每周一张贴纸，贴好一周教学计划,预先备好课,课前做好
教学工具准备。

5、五大领域：

〈1〉健康----身体运动智能,随儿歌指令;

〈2〉社会----人际关系智能;

幼儿能主动与人打招呼;知道朋友的重要性,探讨成为别人好
朋友的原因;知道自己进步的地方;交流成长的经验;增进对运
动安全与游戏的认识;培养互助合作的团队精神;自我认识智
能。知道各种庆祝生日的方式,体验过生日的乐趣;学习照顾
植物,培养对植物的爱;体会玩叶子的乐趣;养成自己事情自己
做的习惯。

〈3〉语言----语言智能;

理解有情节的儿歌内容,感受中国儿歌连锁调的形式特点;学
习阅读;按照情节发生顺序,讲述图片故事;集体面前讲述自己
改编的故事;提高创造运用语言的能力。



〈4〉艺术---音乐智能;

培养使用乐器的能力,能用乐器制造不同的乐音来表现自己的
心情;培养对律动的感受力;学习创编新词;演唱新歌曲;体会
音节的节奏;做不同的动作;在音乐游戏中,培养对乐曲结构的
敏感性。

空间智能;学习创作连环画,准备集体上演和进行创作,联想代
表自己的符号,学习设计属于自己的信封和信纸;学习运用脸
部肌肉与形体动作做出创造性动作;尝试用点画线创作,培养
幼儿丰富的想象力。

〈5〉数理逻辑智能;观察辨别空间线索,培养初步的推理能
力;初步获得年和月的概念;尝试用不同的工具和方式进行测
量;培养比较和配对,推测的能力;增进数数能力,学习简易统
计方法并对讨论结果进行归类;比较各种不同特征的线,培养
敏锐的观察力。

自然观察智能;建立初步的镜面反射的概念,认识动物中的运
动高手,比较动物和人的外形观察各种叶子的外形和特征,观
察各种树叶之间的异同;知道水的冷热对泡茶的影响;认识线
并寻找生活中各种各样的线,知道某些线有传递声音的功能。

三、安全工作计划

1、利用各种形式引导幼儿用电、交通、游泳、放火、防震、
放毒等各项安全教育。如教育好幼儿上下楼梯向右走,不准在
教室追逐,大小便与喝茶要排队,教室张贴安全标志,教育幼儿
不准乱摸电插座,在家里不准玩火,不准带火种回幼儿园,并教
育好幼儿当遇上危险时请打110向警察叔叔求助,或大声向外
叫救命。

2、坚持每周进行一次常规安全大检查及卫生检查,并每周五
向幼儿进行卫生、常规、安全的教育。



3、利用音乐游戏组织幼儿下课常规,调动幼儿的自觉性。

4、教育好幼儿不要乱把食物放在嘴里,以防食物中毒。

四、卫生保健计划

1、做好幼儿冷热工作,能够及时为幼儿增减衣服,午睡注意幼
儿的睡意,发现异常立即做好应变办法。

2、每天早上做好晨检,做好病号登记,特别要记录吃药的幼儿
名单。

3、充分利用阳光、空气、水等自然因素组织幼儿锻炼,培养
幼儿良好的个人卫生习惯,注意幼儿的心理卫生和心理健康。

4、每周检查幼儿的手指,要求幼儿不准留长指甲,隔天就要洗
头,每天要更衣。

5、教育幼儿要多喝水,多吃蔬菜,不要挑吃,均匀饮食,有助身
体发育。

五、家长工作计划

坚持家园联系制度,以面谈、电谈的形式与家长沟通,让家长
更加了解幼儿一周在园的生活、学习等情况,我们也积极主动
地向家长反应幼儿在园学习情况、生活等情况。

如每天早上用亲切的微笑迎接家长与幼儿,了解幼儿在家的情
况,在下午放学就把幼儿的一天生活学习反应给家长知道。我
们互相配合,互相支持,互相了解,进一步提高幼儿学习的自觉
性。



托班春季班务工作计划篇四

活动目标：

1、交流、分享几种具有明显季节特征的花：迎春花、桃花、
荷花、菊花、桂花、腊梅花。

2、通过观察和操作活动，加深对四季花卉的认识。

3、产生关心、爱护花卉的情感。

4、培养幼儿对事物的好奇心，乐于大胆探究和实验。

5、培养探索自然的兴趣。

活动准备：

1、录像，四季花卉的拼图、布置“春夏秋冬”四个板块。

2、花卉图片与幼儿人数相等，自制骰子(上面有春夏秋冬四
个字，供游戏时使用。)

3、幼儿已有认识四季的基础。

活动过程：

一、放录像——校园里的花

1、教师：“这都是些什么花?它们在哪个季节开放?其他季节
有些什么花开放?”

2、说说自己喜欢的花，并谈谈喜欢它的原因。

二、操作活动——拼图(认识四季常见的花)



1、教师：“我把录像里的花拍成了照片，可是被小朋友剪破
了，你们能帮我拼好它们吗?”

2、幼儿操作，拼好后并互相讨论自己一组拼的是什么花。

3、每组幼儿交流、分享活动。

(1)教师：“你们拼出来的是什么花?”(将幼儿拼的图片放在
黑板上展示)

(2)要求语言流畅的从花的颜色、花瓣、叶子等方面介
绍。(介绍过程中教师帮助幼儿认识不认识的花。)

(3)找一张自己喜欢的图片。

三、分类

1、教师：“想一想，这些花分别在什么季节开放?花儿
说：‘我们想回家，小朋友，你们能不能送我们回家呢?’”

2、幼儿按自己的想法给花儿分分类，还要说出这么分类的理
由。

展示“春夏秋冬”的四个板块(让幼儿一一指出，教师引导幼
儿归类)

3、教师：“你还见过什么花?他们在哪个季节开放?”

教师小结：四季有不同的花，花有各种颜色和各种形状，有
的有香味，有的没香味。

四、游戏巩固

1、教师出示骰子：“这个游戏玩过吗?平常怎么玩的?”(请
一幼儿示范)



2、介绍游戏要求：骰子掷到哪一面朝上，掷的小朋友就要根
据图片说一句话，如春天就说“暖和的春天到，迎春花迎春
花开”夏天就说“炎热的夏天到，荷花荷花开”。

3、幼儿游戏，教师指导观察。

五、活动延伸

这些花除了可以观赏，还有其他用处吗?你还想了解更多关于
花的知识吗?关于哪方面的内容呢?(引导孩子自己想要解决的
问题。)

六、活动建议

环境创设：在班内的自然角或种植园地中，可以常种些会开
花结果的植物，让幼儿感受花卉的美丽和收获的喜悦;各季生
长的花草树木能使种植园地常年有美丽的风景。

家园共育：教师可将种植活动延伸到幼儿家庭，请家长协助
幼儿载一盆花督促幼儿每日记录，然后到幼儿园与同伴交流
种植经验。

与其它课程的整合：在语言活动中，幼儿可以欣赏与花卉有
关的儿歌、童话;在美术活动中，幼儿可以画自己喜爱的花
卉;科学活动中还可收集花卉的“种子”，“解剖”花朵，制
作标本等。教师还可以根据幼儿感兴趣的问题生成活动。

日常生活：在日常生活中，教师要表现出对花卉的热切关注
和强烈兴趣，及时、智慧地解答幼儿的各种问题，激发他们
深入学习和探索。

附儿歌

一月水仙清水养，二月杏花伸出墙，



三月桃花红艳艳，四月杜鹃满山岗，

五月牡丹笑盈盈，六月栀子戴头上，

七月荷花浮水面，八月桂花腌蜜糖，

九月菊花迎秋风，十月芙蓉斗寒霜，

十一月山茶初开放，十二月腊梅雪里香。

托班春季班务工作计划篇五

1.理解歌曲内容，学会用优美、明朗的歌声演唱歌曲。

2.感受三拍子“强弱弱”的节奏特点，学会唱准休止符。

3.感受圆舞曲的音乐风格，体验歌唱春天的快乐。

4.通过音乐活动培养幼儿想象力、口语表达能力及肢体的表
现能力。

5.体验歌曲中的欢快情绪。

活动准备

课件准备：“布谷鸟”音效及图片;《报春》歌曲音频及伴
奏;“报春”图片。

活动过程

播放音效及图片“布谷鸟”，引出活动主题

播放歌曲图片，教幼儿感受节奏，唱准休止符

1.播放歌曲音频第一遍，感受三拍子“强弱弱”的节奏特点



及圆舞曲的音乐风格。

2.播放歌曲音频第二遍，引导幼儿再次倾听歌曲，感受休止
符。

播放歌曲伴奏《报春》，引导幼儿学唱歌曲

1.播放歌曲伴奏，引导幼儿用身体动作表现三拍子，体
现“强弱弱”的节奏特点。

2.及教师带领幼儿哼唱歌曲，教师用手势提示，帮助幼儿唱
准休止符。

3.幼儿随乐大胆演唱，体验歌唱春天的乐趣。

教学反思：

在教学《报春》这首歌曲时，我首先以模拟布谷 鸟的叫声进
入教室，一下子就把学生的兴趣调动起来了，于是我抓住时
机展开教学，同学们兴趣盎然，学习效果明显提高。但是学
生歌曲唱会了后，他们就有一种完成任务的感觉，各自干着
自己感兴趣的事情。为了使课堂教学始终如一，我就根据所
编故事中的小动物让同学们分角色表演，然后相互评价，并
颁发优胜奖，给予表彰鼓励。因此学生始终兴趣浓厚，极大
的提高了课堂教学效果。


